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Інформація про стан виробничого травматизму за 9 місяців 2021 року 

у галузі будівництва та промисловості будматеріалів

На підприємствах галузі будівництва та промисловості будівельних матеріалів за 9 місяців 2021 року травмовано 164 особи, за відповідний період 2020 року – 144 осіб (більше на 20 осіб, або 14%). Травмовано зі смертельними наслідками – 45 осіб, за аналогічний період 2020 року – 32 особи (більше на 13 осіб, або 41%).
По областях найбільше зростання кількості нещасних випадків зі смертельними наслідками сталося у Київській (+15), Житомирській (+2), Харківській (+2) та Чернігівській (+2) областях.
За видами подій найбільша кількість нещасних випадків зі смертельними наслідками, пов’язаних з виробництвом, припадає на:

1) падіння потерпілого – 26 осіб (58% від загальної кількості загиблих на підприємствах галузі);

2) падіння предметів – 15 осіб (33% від загальної кількості загиблих на підприємствах галузі).

Причинами нещасних випадків зі смертельними наслідками, пов’язаних із виробництвом були:
технічні – 8 осіб (18% від загальної кількості загиблих);

організаційні –  34 особи (75% від загальної кількості загиблих);

психофізіологічні – 3 особи (7% від загальної кількості загиблих).

Найбільш травмонебезпечними професіями на підприємствах галузі були: підсобний працівник (9 осіб), монтажник (5 осіб).
Аналіз обставин нещасних випадків у сукупності з видами подій, робіт та іншими показниками дозволяє зробити висновок, що найбільше смертельно травмовано працівників (41 особа) в наслідок їх падіння або падіння на них з висоти предметів.
Ці випадки стали можливі за таких умов:

виконання робіт з відсутніми або несправними засобами колективного захисту, засобами індивідуального захисту, не використання працівниками виданих роботодавцем засобів індивідуального захисту  тощо;

під час експлуатації несправного устаткування, оснастки, захисних огорож.

Серед організаційних причин є: невиконання вимог інструкції з охорони праці та допуск до роботи без навчання та перевірки знань з охорони праці, невиконання посадових обов'язків, незастосування засобів індивідуального захисту.

Отже, основними причинами нещасних випадків були:

невиконання організаційних і технічних заходів, або недостатність їх;
недбальство безпосередніх виконавців робіт та керівників підприємств;
низька кваліфікація та необізнаність працівників;

безвідповідальне ставлення керівників та працівників до безпеки та здоров’я на роботі;

неналежний контроль за організацією та виконанням робіт, за дотриманням заходів безпеки;

незадовільний технічний стан засобів виробництва.
По матеріалах розслідувань нещасних випадків зустрічаються випадки, коли роботодавець проігнорував вимоги нормативно-правових актів з безпеки праці (не забезпечив наявність засобів колективного захисту), також є й ситуації, коли працівникові видаються засоби індивідуального захисту, а він не використовує їх при виконанні робочих обов'язків.
Також необхідно зазначити, що на «малих» та «середніх» підприємствах галузі вкрай повільно впроваджується система управління виробничими ризиками.

Але навіть там, де впроваджена така система, вона діє формально та не дає бажаного результату.

Отже, особливу увагу під час проведення превентивних заходів та заходів державного нагляду необхідно звернути на такі питання:

організаційні та технічні заходи з безпеки праці розробляти в проектах організації будівництва (ПОБ) і в проектах виробництва робіт (ПВР);

обов’язки осіб, що відповідають за безпечне виконання робіт, а також розміщення майданчиків для кожного виду будівельних матеріалів і виробів, обладнання, деталей, складів пального, вибухонебезпечних матеріалів та ін.;

організація безпечного виконання робіт на будівельних майданчиках безпосередньо будівельниками під час робіт на висоті;

організація та виконання робіт на будівельних майданчиках із застосуванням механізмів і вантажопідіймальних машин;
обов’язково звертати увагу керівників робіт на неогороджені технологічні пройоми і отвори в перекриттях, покриттях, до яких можливий доступ людей - місця улаштування обладнання, вентиляційних камер, ліфтів та ін.;

дотримання суб’єктами господарювання Мінімальних вимог з охорони праці на тимчасових або мобільних будівельних майданчиках, затверджених наказом Міністерства соціальної політики України від 23.06.2017 № 1050, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 08.09.2017 за № 1111/30979, зокрема, в частині виконання замовниками обов’язків з організації управляння охороною праці на конкретному будівельному майданчику;

організація під час будівництва замовниками контролю дотримання підрядниками та фізичними особами вимог законодавства про охорону праці за допомогою координаторів з охорони праці.

