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ЗАТВЕРДЖЕНО
постановою Кабінету Міністрів України
від                          2022 р. № 

ПОРЯДОК 
накладення штрафів за порушення законодавства про рекламу щодо реклами про вакансії (прийом на роботу) 

1. Цей Порядок визначає механізм накладення на рекламодавців штрафів за порушення законодавства про рекламу щодо реклами про вакансії (прийом на роботу), передбачених абзацом другим частини третьої статті 241 Закону України “Про рекламу” (далі – штрафи).
[bookmark: n33][bookmark: n10]2. Штрафи накладаються Головою Держпраці, його заступниками, начальниками територіальних органів Держпраці та їх заступниками 
(далі – уповноважені посадові особи).
[bookmark: n35]3. Штрафи можуть бути накладені на підставі акта про виявлення ознак порушення рекламодавцем законодавства про рекламу щодо реклами про вакансії (прийом на роботу), складеного посадовою особою Держпраці чи її територіального органу.
4. Уповноважена посадова особа не пізніше ніж через 10 днів з дати складення акта приймає рішення щодо розгляду справи про накладення штрафу (далі – справа).
5. Справа розглядається у п’ятнадцятиденний строк з дня прийняття рішення про її розгляд.
[bookmark: n14]6. Про розгляд справи Держпраці та її територіальні органи письмово повідомляють рекламодавця не пізніше ніж за п’ять днів до дати розгляду рекомендованим листом чи телеграмою, телефаксом, телефонограмою або шляхом вручення повідомлення їх представникам, про що на копії повідомлення, яка залишається в Держпраці чи її територіальному органі, робиться відповідна позначка, засвідчена підписом такого представника.
[bookmark: n15]7. Справа розглядається за участю представника рекламодавця, щодо якого її порушено. Справу може бути розглянуто без участі такого представника у разі, коли його поінформовано відповідно до пункту 6 цього Порядку і від нього не надійшло обґрунтоване клопотання про відкладення її розгляду.
[bookmark: n16]8. Розгляд справи розпочинається з представлення уповноваженої посадової особи, яка її розглядає. Зазначена особа роз’яснює особам, які беруть участь у розгляді справи, їх права і обов’язки. Під час розгляду справи заслуховуються особи, які беруть участь у розгляді справи, досліджуються докази і вирішується питання щодо задоволення клопотання.
[bookmark: _GoBack]За результатами розгляду справи уповноважена посадова особа на підставі акта, зазначеного в пункті 3 цього Порядку, складає постанову про накладення штрафу.
Постанова про накладення штрафу складається у двох примірниках за формою, встановленою Мінекономіки, один з яких залишається у Держпраці або її територіальному органі, другий – надсилається протягом трьох днів рекламодавцю, стосовно якого прийнято постанову, або видається його представникові, про що на ньому робиться відповідна позначка, засвідчена підписом такого представника. У разі надсилання примірника постанови поштою у матеріалах справи робиться відповідна позначка.
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