Звіт
[bookmark: _GoBack]про базове відстеження результативності наказу Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 11.12.2020
№ 2602 «Про затвердження Вимог щодо забезпечення заходів охорони об’єктів поверхні в умовах шкідливого впливу гірничих робіт», зареєстрованого у Міністерстві юстиції України 02.02.2021
за № 138/35760

1. Вид та назва регуляторного акта, результативність якого відстежується
Наказ Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 11.12.2020 № 2602 «Про затвердження Вимог щодо забезпечення заходів охорони об’єктів поверхні в умовах шкідливого впливу гірничих робіт», зареєстрований у Міністерстві юстиції України 02.02.2021
за № 138/35760.

2. Назва виконавця заходів з відстеження
Державна служба України з питань праці.

3. Ціль прийняття регуляторного акта
Реалізація вимог гірничого законодавства та законодавства про надра в частині раціонального користування надрами та забезпечення безпеки людей, будівель, споруд, комунікацій та природного середовища під час розробки родовищ корисних копалин та експлуатації підземних споруд, з метою, не пов’язаною з видобутком корисних копалин.

4. Строк виконання заходів з відстеження результативності
З 03.01.2022 до 12.01.2022

5. Тип відстеження
Базове відстеження.

6. Методи одержання результатів відстеження
Для проведення базового відстеження використовувався статистичний метод одержання результатів відстеження.

7. Дані та припущення, на основі яких відстежувалася результативність, а також способи одержання даних
Враховуючи мету регулювання, для відстеження результативності регуляторного акта були визначені такі показники:
1) статистичні показники:
кількість об’єктів поверхні, щодо яких здійснюється вплив гірничих робіт, передбачених програмою розвитку гірничих робіт на поточний рік;
кількість проектів, затверджених за участі органів державного гірничого нагляду;
кількість об’єктів поверхні, які отримали пошкодження внаслідок впливу гірничих робіт, що унеможливлює їх подальшу експлуатацію за призначенням;
кількість запасів корисних копалин по кожному виду, видобутих в умовах впливу на об’єкти поверхні відповідно до затверджених заходів їх охорони.
Для визначення кількісного значення статистичних показників результативності використовувалися офіційні статистичні дані територіальних орагнів Держпраці в областях.

8. Кількісні та якісні значення показників результативності акта
Вимоги зобов’язують суб’єктів господарювання виконувати визначені ними норми. В них чітко врегульовано права та обов’язки суб’єктів, на які поширюється цей акт.
Реалізація акта позитивно впливає на стан дотримання суб’єктами господарювання гірничого законодавства та законодавства про надра, сприяє підвищенню відповідальності за стан виконання обов’язків суб’єктами господарювання, які здійснюють розробку родовищ твердих корисних копалин, або експлуатацію гірничих об’єктів з метою, не пов’язаною з розробкою корисних копалин.
Вимоги стосуються виключно суб’єктів господарювання, які здійснюють розробку родовищ твердих корисних копалин або експлуатацію підземних споруд, не пов’язану із видобутком корисних копалин, а також власників об’єктів поверхні, що підпадають в зону впливу гірничих робіт та суб’єктів господарювання, які здійснюють експлуатацію зазначених об’єктів поверхні.

9. Оцінка реалізації регуляторного акта та ступеня досягнення визначених цілей
На час проведення базового відстеження, відомостей щодо неврегульованих законодавством або спірних питань, колізій норм права при застосуванні регуляторного акта від територіальних органів Держпраці та суб’єктів господарювання не надходило.

