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Звіт

про періодичне відстеження результативності наказу Міністерства соціальної політики України від 12.04.2018 № 507 «Про затвердження Вимог до експертних організацій, які мають намір виконувати (виконують) експертизу стану охорони праці та безпеки промислового виробництва», зареєстрованого в Міністерстві юстиції України
від 07.05.2018 за № 569/32021
1. Вид та назва регуляторного акта, результативність якого відстежується, дата його прийняття та номер
Наказ Міністерства соціальної політики України від 12.04.2018 № 507 «Про затвердження Вимог до експертних організацій, які мають намір виконувати (виконують) експертизу стану охорони праці та безпеки промислового виробництва», зареєстрований в Міністерстві юстиції України 
від 07.05.2018 за № 569/32021.
2. Назва виконавця заходів з відстеження
Державна служба України з питань праці.
3. Цілі прийняття акта

Метою прийняття акта є правове регулювання питання здійснення суб’єктами господарювання експертної діяльності у сфері охорони праці, зокрема проведення експертизи стану охорони праці та безпеки промислового виробництва. 

Акт спрямовано на встановлення критеріїв оцінки суб’єктів господарювання, що виконують експертизу стану охорони праці незалежною третьою стороною та реалізації цієї діяльності на законодавчо врегульованих засадах.

Акт спрямовано на поліпшення якості та ефективності державного нагляду, створення прозорості діяльності експертних організацій.
Регуляторний акт надасть можливість законодавчо встановити критерії оцінки експертних організацій, які виконують експертизу стану охорони праці та безпеки промислового виробництва, визначити відповідність матеріально-технічної бази суб’єкта господарювання вимогам законодавства з охорони праці та промислової безпеки з метою сприяння створенню максимально безпечних умов праці на виробництві і, як наслідок, зменшенню виробничого травматизму та професійних захворювань.
4. Строк виконання заходів з відстеження
З 10.01.2022 до 14.01.2022
5. Тип відстеження

Періодичне відстеження.
6. Методи одержання результатів відстеження

Для проведення періодичного відстеження використовувався статистичний метод одержання результатів відстеження.
7. Дані та припущення, на основі яких відстежувалася результативність, способи одержання даних

Відстеження результативності акта здійснюється шляхом моніторингу статистичних даних щодо кількості суб’єктів господарювання, які проводили експертизу стану охорони праці та безпеки промислового виробництва та складали висновки. Статистичні дані формуються на підставі інформації оприлюдненої на сайті Національного агентства з акредитації України.
8. Кількісні та якісні значення показників результативності акта
На даний момент кількісні показники свідчать про збільшення кількості з 40 до 45 суб’єктів господарювання, які проводять експертизу стану охорони праці та безпеки промислового виробництва. Якість вигоди від унормування діяльності таких організацій очевидна. Незалежна оцінка компетентності таких суб’єктів господарювання встановлює належний рівень якості проведення експертизи стану охорони праці та безпеки промислового виробництва, що в свою чергу позитивно впливає на рівень зального стану охорони праці та рівень травматизму.
9. Оцінка результатів реалізації акта та ступеня досягнення визначених цілей

Прийняття регуляторного акта сприяло:
встановленню критеріїв оцінки суб’єктів господарювання, які проводять експертизу стану охорони праці та безпеки промислового виробництва;

поліпшенню якості експертиз стану охорони праці;

посиленню вимог до регламентації діяльності суб’єктів господарювання, які проводять експертизу стану охорони праці та безпеки промислового виробництва;

зменшенню кількості аварій, нещасних випадків.
