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Звіт
про базове відстеження результативності
наказу Міністерства розвитку економіки торгівлі та 
сільського господарства України «Про затвердження Мінімальних вимог щодо безпеки та здоров’я на роботі в металургійній промисловості» 

1. Вид та назва регуляторного акта, результативність якого відстежується.
Наказ Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 19.03.2021 № 569 «Про затвердження Мінімальних вимог щодо безпеки та здоров’я на роботі в металургійній промисловості», зареєстрований в Міністерстві юстиції України 07.05.2021 за № 606/36228.

2. Назва виконавця заходів з відстеження.
Державна служба України з питань праці.

3. Ціль прийняття регуляторного акта.
Встановлюють загальні вимоги щодо забезпечення безпеки та здоров’я працівників під час виконання робіт та експлуатації устаткування на металургійних підприємствах і у виробничих цехах та є обов’язковими для всіх суб’єктів господарювання, які використовують найману працю, що пов’язана з виконанням робіт і експлуатацією устаткування на металургійних підприємствах та у виробничих цехах усіх підгалузей чорної та кольорової металургії..

4. Строк виконання заходів з відстеження результативності
З 07.02.2022 до 18.02.2022

5. Тип відстеження
Базове відстеження.

6. Методи одержання результатів відстеження
Для проведення базового відстеження використовувалися два методи одержання результатів відстеження:
статистичний;
соціологічний.

7. Дані та припущення, на основі яких відстежувалася результативність, а також способи одержання даних
Відстеження результативності акта здійснюється шляхом моніторингу статистичних даних щодо кількості травмованих на виробництві в державі. 
Статистичні дані формуються на підставі повідомлень, отриманих від територіальних органів Держпраці та інших актуальних джерел.
Моніторинг звернень суб’єктів господарювання щодо наявності в акті правових колізій, дублювання щодо зниження рівня безпеки виробництва та зниження впливу небезпечних і шкідливих факторів на працівників.

8. Кількісні та якісні значення показників результативності акта
Кількість звернень суб’єктів господарювання щодо зниження рівня безпеки виробництва та зниження впливу небезпечних і шкідливих факторів на працівників.
Кількість звернень громадян щодо порушень вимог акту під час виконання робіт.
[bookmark: _GoBack]Кількість інцидентів під час виконання робіт в металургійній промисловості.

9. Оцінка реалізації регуляторного акта та ступеня досягнення визначених цілей
Прийняття регуляторного акту сприяло зменшенню кількості травмованих на 7 працівників, в тому числі – 1 смертельно.
За результатами аналізу відсутні звернення, скарги, заяви від працівників щодо порушення вимог безпеки на робочих місцях.
Сприяє уникненню дублювання та неузгодженості між вимогами нормативно-правових актів з охорони праці й державними будівельними нормами.
Відсутні звернення суб’єктів господарювання щодо наявності в акті правових колізій, дублювання, що сприяє підвищенню рівня безпеки виробництва та зниження впливу небезпечних і шкідливих факторів на працівників.
