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Звіт

про періодичне відстеження результативності наказу Міністерства соціальної політики України від 11.04.2017 № 603 «Про затвердження Правил охорони праці під час одержання та переробки порошків магнію та його сплавів», зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 11.05.2017 за № 588/30456
1. Вид та назва регуляторного акта
Наказ Міністерства соціальної політики України від 11.04.2017 № 603 «Про затвердження Правил охорони праці під час одержання та переробки порошків магнію та його сплавів», зареєстрований в Міністерстві юстиції України 11.05.2017 за № 588/30456.
2. Виконавець заходів з відстеження
Державна служба України з питань праці.
3. Цілі прийняття акта

Встановлюють вимоги з охорони праці під час одержання та переробки порошків магнію і його сплавів.
4. Строк виконання заходів з відстеження
З 15.07.2022 до 19.08.2022
5. Тип відстеження

Періодичне відстеження.
6. Методи одержання результатів відстеження

Для проведення періодичного відстеження використовувався статистичний метод одержання результатів відстеження.

7. Дані та припущення, на основі яких відстежувалася результативність, способи одержання даних

Статистичні дані формуються на підставі повідомлень, отриманих від територіальних органів Держпраці та інших актуальних джерел.

Моніторинг звернень суб’єктів господарювання щодо наявності в акті правових колізій, дублювання щодо зниження рівня безпеки виробництва та зниження впливу небезпечних і шкідливих факторів на працівників.

8. Кількісні та якісні значення показників результативності акта

Кількість звернень суб’єктів господарювання щодо зниження рівня безпеки виробництва та зниження впливу небезпечних і шкідливих факторів на працівників.

Кількість звернень громадян щодо порушень вимог акту під час виконання робіт.
9. Оцінка реалізації регуляторного акта та ступеня досягнення визначених цілей

За результатами аналізу відсутні звернення, скарги, заяви від працівників щодо порушення вимог безпеки на робочих місцях.

Відсутні звернення суб’єктів господарювання щодо наявності в акті правових колізій, дублювання, що сприяє підвищенню рівня безпеки виробництва та зниження впливу небезпечних і шкідливих факторів на працівників.
