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Звіт
про повторне відстеження результативності
наказу Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 31.03.2021 № 669 «Про затвердження
Правил виконання маркшейдерських робіт під час розробки родовищ рудних та нерудних корисних копалин», зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 06.07.2021 за № 884/36506

1. Вид та назва регуляторного акта

Наказ Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 31.03.2021 № 669 «Про затвердження Правил виконання маркшейдерських робіт під час розробки родовищ рудних та нерудних корисних копалин», зареєстрований в Міністерстві юстиції України  06.07.2021 за № 884/36506.

2. Назва виконавця заходів з відстеження

Державна служба України з питань праці.

3. Цілі прийняття регуляторного акта

Підвищення та вдосконалення нормативно-правової бази у сфері виконання маркшейдерських робіт під час розробки родовищ корисних копалин, будівництва, реконструкції, ліквідації (консервації) гірничих підприємств з видобутку рудних та нерудних корисних копалин, а також усунення недоліків у застарілих нормах шляхом впровадження нового нормативно-правового акта, гармонізованого із змінами в законодавстві України. Використання сучасних маркшейдерсько-геодезичних приладів (GPS-системи, безвідбивні електронні тахеометри), програмних комплексів з камеральної обробки результатів вимірювань та сучасних методик виконання маркшейдерських робіт.

4. Строк виконання заходів з відстеження

З 11.07.2022 до 10.08.2022

5. Тип відстеження результативності регуляторного акта

Повторне відстеження.


6. Метод одержання результатів відстеження

Для проведення базового відстеження застосовано статистичний метод.

7. Дані та припущення, на основі яких відстежувалася результативність, способи одержання даних

Для відстеження результативності регуляторного акта обрано такі статистичні кількісні показники, які безпосередньо характеризують результативність дії регуляторного акта та підлягають контролю:
кількість перевірок суб’єктів господарювання органами державного гірничого нагляду з питань дотримання вимог регуляторного акта;
кількість виявлених порушень вимог регуляторного акта під час проведених перевірок органами державного гірничого нагляду;
кількість накладених органами державного гірничого нагляду стягнень на посадових осіб, винних у порушеннях вимог регуляторного акта.
Для визначення кількісного значення статистичних показників результативності використовувалися офіційні статистичні дані територіальних органів Держпраці в областях.

8. Кількісні та якісні значення показників результативності акта

	№
з/п
	Показники результативності регуляторного акта
	
2020 рік
	
2021 рік

	1.
	Кількість перевірок суб’єктів господарювання органами державного гірничого нагляду з питань дотримання вимог регуляторного акта;
	103
	85

	2.
	Кількість виявлених порушень вимог акта під час проведених перевірок органами державного гірничого  нагляду;
	223
	120

	3.
	Кількість накладених органами державного гірничого нагляду стягнень на посадових осіб, винних у порушеннях вимог регуляторного акта.
	21
	7
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До проекту регуляторного акта надходили зауваження та пропозиції від Міністерства аграрної політики та продовольства України, Державної служби геології та надр України, Державної регуляторної служби України, Державної служби України з питань геодезії, картографії та кадастру, Спільного представницького органу сторони роботодавців на національному рівні, Приватного підприємства «Жовтень-2000», які враховано повністю або частково.
Проект регуляторного акта погоджено без зауважень Міністерством внутрішніх справ України, Міністерством захисту довкілля та природних ресурсів України, Міністерством інфраструктури України, Державною службою геології та надр України, Державною регуляторною службою України, Державною службою України з надзвичайних ситуацій, Державною службою України з питань геодезії, картографії та кадастру, Спільним представницьким органом репрезентативних всеукраїнських об’єднань профспілок на національному рівні та підтримано Уповноваженим Верховної Ради України з прав людини, погоджено із зауваженнями – Спільним представницьким органом сторони роботодавців на національному рівні.
Спільний представницький орган сторони роботодавців на національному рівні погодив проект регуляторного акта із застереженнями до пункту 1 «Загальні положення» пункту 3 розділу XI «Структура маркшейдерської служби гірничого підприємства» регуляторного акта, які були частково враховані.
Держгеонадра надала зауваження до пункту 1 «Загальні положення» пункту 2 розділу XI «Структура маркшейдерської служби гірничого підприємства» регуляторного акта, які були частково враховані.
До пункту 1 «Загальні вимоги» розділу II «Основні вимоги щодо виконання маркшейдерських робіт та завдання маркшейдерської служби гірничого підприємства» регуляторного акта зауваження та пропозиції надавали Держгеонадра та Спільний представницький орган сторони роботодавців на національному рівні, які було опрацьовано та прийнято узагальнене тлумачення.
Конструктивні зауваження та пропозиції до проекту акта було надано Держгенадрами, Дергеокадастром та Спільним представницьким органом сторони роботодавців на національному рівні, які було опрацьовано та враховано.

9. Оцінка реалізації регуляторного акта та ступеня досягнення визначених цілей
На час проведення базового відстеження, відомостей щодо неврегульованих законодавством або спірних питань, колізій норм права при застосуванні регуляторного акта від територіальних органів Держпраці та суб’єктів господарювання, які розробляють родовища рудних та нерудних корисних копалин не надходило.
Дослідження стосовно ризиків та впливу на діяльність суб’єктів господарювання, які здійснюють маркшейдерські послуги Держпраці не здійснювалось. До травня 2021 року, до набрання чинності Правилами виконання маркшейдерських робіт під час розробки родовищ рудних та нерудних корисних копалин, затвердженими наказом Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 31.03.2021 № 669, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України  06.07.2021 за № 884/36506, виконання комплексу маркшейдерських робіт на гірничих підприємствах сторонніми суб’єктами господарювання не було передбачено.
Оцінка результатів реалізації регуляторного акта буде проведена під час повторного відстеження, що здійснюватиметься через рік після набрання чинності регуляторним актом, але не пізніше ніж через два роки та періодичних відстежень, що будуть здійснюватись раз на три роки, починаючи з дня закінчення заходів з повторного відстеження результативності цього акта.
