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Звіт
про базове відстеження результативності
наказу Міністерства розвитку економіки України «Про затвердження Порядку впровадження електронного документообігу в системі управління охороною праці» 

[bookmark: _GoBack]1. Вид та назва регуляторного акта, результативність якого відстежується
Наказ Міністерства економіки України від 28.10.2021 № 839-21
«Про затвердження Порядку впровадження електронного документообігу в системі управління охороною праці», зареєстрований в Міністерстві юстиції України 11.11.2021 за № 1488/37110.

2. Назва виконавця заходів з відстеження
Державна служба України з питань праці.

3. Ціль прийняття регуляторного акта
Встановлення загальних вимог, які є обов’язковими для всіх роботодавців за умови прийняття ними рішення щодо впровадження електронного документообігу, створення та використання якого передбачено нормативно-правовими актами з охорони праці, шляхом видання відповідного наказу або розпорядження.

4. Строк виконання заходів з відстеження результативності
З 03.01.2022 до 28.01.2022

5. Тип відстеження
Базове відстеження.

6. Методи одержання результатів відстеження
Для проведення базового відстеження використано статистичний метод одержання результатів відстеження.

7. Дані та припущення, на основі яких відстежувалася результативність, а також способи одержання даних
Базове відстеження результативності регуляторного акта проведено шляхом аналізу зауважень та пропозицій до нього, які надходили від юридичних та фізичних осіб після оприлюднення зазначеного акта на офіційному веб-сайті Державної служби України з питань праці.

8. Кількісні та якісні значення показників результативності акта
Надано зауваження та пропозиції (4 чотири) до регуляторного акта, які надходили  від юридичних та фізичних осіб після його оприлюднення на офіційному веб-сайті Державної служби України з питань праці, та які враховано.

9. Оцінка реалізації регуляторного акта та ступеня досягнення визначених цілей
Кількість (п’ять) суб’єктів господарювання звернулися до Держпраці та її територіальних органів щодо надання методичної допомоги у запроваджені електронного документообігу у системі управління охороною праці.
Проведено аналіз стану запровадження електронного документообігу у системі управління охороною праці, п’яти суб'єктів господарювання, які запровадили електронний документообіг у системі управління охороною праці.
