ЗВІТ
про результати вивчення громадської думки стосовно
проекту наказу Міністерства економіки України «Про затвердження Порядку підготовки, атестації та підтвердження компетентності фахівців, що проводять технічний огляд та/або експертне обстеження обладнання підвищеної небезпеки, виконують експертизу стану охорони праці та безпеки промислового виробництва»

1. Найменування органу виконавчої влади, який вивчав громадську думку
[bookmark: n163]Державна служба України з питань праці

[bookmark: n165]2. Соціальні групи населення та заінтересовані сторони, вивчення думки яких проводилося
Суб’єкти господарювання (експертні організації) фізичні особи (експерти технічні), громадські організації та заінтересовані органи
3. Тема та питання, з яких проводилося вивчення громадської думки
Проект наказу Міністерства економіки України «Про затвердження Порядку підготовки, атестації та підтвердження компетентності фахівців, що проводять технічний огляд та/або експертне обстеження обладнання підвищеної небезпеки, виконують експертизу стану охорони праці та безпеки промислового виробництва».
4. Методи, що застосовувалися для вивчення громадської думки
Вивчення громадської думки здійснювалось шляхом моніторингу та аналізу наданих у зауважень та пропозицій, що надійшли визначений термін.
5. Узагальнення громадської думки щодо запропонованого вирішення питань, що потребували вивчення громадської думки та її врахування під час прийняття органом виконавчої влади остаточного рішення
[bookmark: n167][bookmark: n170]За участі посадових осіб Державної служби України з питань праці проведено вивчення громадської думки стосовно проекту наказу Міністерства економіки України «Про затвердження Порядку підготовки, атестації та підтвердження компетентності фахівців, що проводять технічний огляд та/або експертне обстеження обладнання підвищеної небезпеки, виконують експертизу стану охорони праці та безпеки промислового виробництва».
Під час вивчення громадської думки було з’ясовано, що на думку громадськості потребують доопрацювання питання:
визначень, які застосовуються в проекті акта та уніфікації їх застосування;
щодо утворення та функціонування адміністратора системи підготовки експертів технічних та атестаційної комісії;
[bookmark: _GoBack]щодо унормування діяльності суб’єктів, що здійснюють теоретичну та практичну підготовку експертів технічних та їх взаємодії з суб’єктами господарювання що направляють таких експертів;
визнання результатів атестації та підвищення кваліфікації, що здійснювалась на підставі нормативно-правового акта, який втратить чинність після прийняття нового акта законодавства;
унормування процесів оскарження результатів діяльності, пов’язаної з теоретичною та практичною підготовкою експертів технічних, процедурою атестації;
щодо вимог до кандидатів на підготовку експертів технічних, забезпечення їх посвідченнями експертів технічних та щодо змісту програм з підготовки експертів технічних. 
За результатами узагальнення прийнято рішення щодо доопрацювання проекту наказу з урахуванням належно обґрунтованих зауважень та пропозицій громадськості, міністерств та інших заінтересованих сторін.


