2

[bookmark: _GoBack]
Звіт
про повторне відстеження результативності
наказу Міністерства економіки України «Про затвердження Вимог до експертних організацій, які мають намір виконувати (виконують) експертизу стану охорони праці та безпеки промислового виробництва та щодо відповідності машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки вимогам законодавства про охорону праці та промислової безпеки» 

1. Вид та назва регуляторного акта, результативність якого відстежується
Наказ Міністерства економіки України від 06.01.2022 № 34-22
«Про затвердження Вимог до експертних організацій, які мають намір виконувати (виконують) експертизу стану охорони праці та безпеки промислового виробництва та щодо відповідності машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки вимогам законодавства про охорону праці та промислової безпеки», зареєстрований в Міністерстві юстиції України 01.02.2022 за № 118/37454.

2. Назва виконавця заходів з відстеження
Державна служба України з питань праці.

3. Ціль прийняття регуляторного акта
Приведення діючого нормативно-правового акта у відповідність до вимог законодавства та запровадження механізму надання висновку експертизи стану охорони праці в електронній формі.

4. Строк виконання заходів з відстеження результативності
З 01.02.2024 до 16.02.2024

5. Тип відстеження
Повторне відстеження.

6. Методи одержання результатів відстеження
Для проведення базового відстеження використано статистичний метод одержання результатів відстеження.

7. Дані та припущення, на основі яких відстежувалася результативність, а також способи одержання даних
Повторне відстеження результативності регуляторного акта проведено шляхом порівняння з показниками базового відстеження на підставі реєстраційних даних щодо кількості повідомлень в електронній формі ( відомості про атестацію експертної організації, експертів технічних, що виконують в експертній  організації експертизу стану охорони праці та безпеки промислового виробництва, висновків експертизи стану охорони праці та безпеки промислового виробництва).

8. Кількісні та якісні значення показників результативності акта
Станом на січень 2024 року 48 суб’єктів господарювання мають підтверджену компетенцію та виконують експертизу стану охорони праці та безпеки промислового виробництва. 
Кількість наданих експертними організаціями в електронній формі повідомлень (щодо відомостей про акредитацію, експертів технічних, примірників висновків експертизи) на початок базового відстеження – 2379, на початок повторного відстеження – 7887;

9. Оцінка реалізації регуляторного акта та ступеня досягнення визначених цілей
Визначених цілей прийняття акту досягнуто, оскільки забезпечено:
приведення існуючого нормативно-правового акта у відповідність до законодавства;
правове регулювання питання надання експертною організацією в електронній формі примірника висновку експертизи стану охорони праці та безпеки промислового виробництва, відомостей про акредитацію експертної організації та відомостей про кадровий склад експертів технічних з промислової безпеки;
мінімізацію наслідків втручання у зміст висновків експертизи сторонніх осіб.
Це в свою чергу сприяє розвитку цифровізації надання адміністративних послуг у сфері охорони праці.
Подано майже 2500 заяв на одержання адміністративної послуги з видачі дозволу на виконання робіт підвищеної небезпеки та на експлуатацію (застосування) машин, механізмів, устатковання підвищеної небезпеки в електронному вигляді.

